



深的。正是基于对上述这些问题的思考，才促使我决定投身地垫行业。

金：地垫主要使用在哪些地方？使用地垫有哪些好处呢？

张：各种不同的环境需要放置不同的地垫，我们引进了各种地垫。比如：酒店、办公室、工厂、厕所、浴室、播音室、健身房、汽车、轮船、厨房，可以说范围非常广，关键还在于不同的产品要用在不同的地方，不能随便把厕所用的地垫放在大厅，也不能把工业地垫放在办公室。

工厂需要使用防导电地垫，有时甚至需要在整个车间的地面全部铺设，这种地垫还具有抗疲劳的特性，走子上面不会感到疲倦。另外在播音室还有防音地垫，不同的环境需要不同的地垫，这样的学问就需要传播给全国和全世界的客户。地垫的好处主要有：

1. 安全。这里我们以厕所为例，一般厕所都很难保持干燥，很有可能一整天地面都不会干，因此有孕妇、小孩和老人家进出厕所时都很容易跌倒。如果没有一块好的地垫吸水或阻挡水份的话，就容易发生滑倒。另外对于工厂的机器操作人员或商店营业员而言，他们的工作都需要长时间站立。从医学角度而言，长时间站立容易引发疾病。我们的有些塑胶地垫就能让工人长期站立而不感到疲倦或引发疾病，工作能力也就提高了。因此，使用地垫能够使人更加安全，身体健康。试想如果下雨天的时候没有地垫，每个人都踏进大厅，很快整个地面就会变得潮湿，很容易造成人们滑倒。

2. 吸收尘土砂石。地垫可以吸引尘

土，有助于保护人们的健康，也可以延长地板的使用寿命。

3. 经济。由于地垫的保护作用使得地板没有那么块磨损，就不需要打蜡保养，也就因此节省了费用。

4. 美观。放置地垫可以增加美观程度，还可以更换颜色、款式，改善环境。我们可以看到过去的帝王和现代的许多贵宾在走路时都会有很长的地垫事先铺设好，其实这就是地垫的一个引导作用，让走路的人知道应该往哪边走，这样同时也是出于安全考虑，让走路的人避免走到有危险的地方。当然，现在无论是谁都可以走在这样的地垫上。如果一个大型百货公司的顾客来自于四面八方，就可以通过放置地垫来引导客流。

地垫还避免了许多麻烦。比如游泳池是一个比较容易滑倒的地方，人们跌倒后往往归咎于泳池，甚至提起诉讼。因此有些泳池就会铺设地垫规定泳客只能在地垫范围内奔跑，对超出这一范围所发生的滑倒事故不负责任，这样就避免了不必要的纠纷。再比如有些厕所一年365天，24小时都是潮湿的，那就很容易滑倒，还会有异味，如果用上了专用地垫（有半寸厚），这样即使地面上有水，也不会沾到裤脚上。在合适的地垫放置合适材料的地垫，这就是学问。一个商业场所如果使用了高品质的地垫，客户就能感受到物主的关心，从而提升了信誉。我听说今年年初雪灾的时候许多地方都放置了塑胶地垫，但很多人还是跌倒了，但他们也不知道怎么办，因为缺乏相关的地垫知识。

